

# 要珍视红桥畔夜市的人气带动作用 网友为北仑如何“点亮”夜市经济献计

## 新闻追踪

本报讯(记者邱韵)北仑相关部门对红桥畔进行整治,取缔了流动摊贩,并考虑易地设置的报道于6月14日刊发后,网友们呼吁管理部门不要简单一棍子打死,并就当地如何借红桥畔夜市超高人气“点亮”夜市经济问题,积极建言献策。

网友“骑驴追马”说,一个地方要发展最重要的是吸引人气。自发的红桥畔夜市给了梅山、春晓拉动人气,这种人气是平时搞活动都难聚起来的,总的来说应该要抓住这波人气做好宣传,带动梅山、春晓的发展,才能吸引更多的宜居配套跟上,对当地的居民也是利大于弊。希望尽快完善管理,让红桥的灯更亮,让夜市的人气更旺,争创春晓夜市优质品牌。

网友“海上明月生”认为要借红桥人气,打造红桥经济生态圈。该网友认为,旅游和美食不可分。美食是促进旅游的强大动力,人气更是会影响到后续的人流量以及以后红桥的经济生态,春晓、梅山的知名度和经济发展,该网友建议,政府应乘机在梅山红桥组织多场有影响力的活动,加大红桥经济生态圈打造。

网友“烟火气”,也可以激发城市的活力,但野蛮式生长显然不可取。如何找到比取缔更具智慧和温情的管理方式,这是摆在城市管理者面前的一道不大不小的难题。

# 三名男子夜盗24瓶茅台,卖了8瓶,喝了3瓶……

记者 沈孙晖  
通讯员 颜鲁伊 奚悦

3名男子因手头拮据,夜间潜入镇海一家烟酒店,盗窃24瓶茅台酒,其中8瓶销赃给鄞州一家烟酒店……昨天,镇海警方向记者通报了此案详情。

近,长期混迹社会,无正式工作,且有多次偷盗前科。由于近期手头紧,他们想搞点钱,便动了偷盗烟酒店的歪脑筋。

# 鄞州公园杨梅李子屡遭采摘 相关管理部门无奈打疏果剂,您怎么看

## 该摘不该摘,你站哪边

本报讯(记者张弛)鄞州公园二期栽种的杨梅、李子屡遭采摘。于是,鄞州区综合行政执法局对园内杨梅进行集中采摘并打了疏果剂。对此,您怎么看?



市民在鄞州公园二期采摘杨梅。(引自网友帖文)

近日,网友“七彩小蜜蜂”“武祁阳”在中国宁波网民生e点通群众留言板相继发帖反映,鄞州公园内的杨梅遭市民采摘,无人管理。

记者在公园里转了两个多小时,未遇到任何巡逻的保安,也未看到有人采摘杨梅,但目击到一些家长在“遛娃”时有顺手采摘李子的行为。

当下正是杨梅成熟季节,城市公共空间中景观果树的果实被市民随意采摘的行为,也引发网友的热烈讨论。

摘;更有网友建议,可将果树交给环卫工人打理,将果子作为福利赠予他们。

# 宁波大学举行“双选双促”青春招聘见面会

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员九伟 吴勤)昨天,“双选双促”青春招聘见面会在宁波大学就业市场举行,共有60家优质企业提供超过600个就业和实习岗位,需求人数达2049人。

据了解,当天有近600名同学参加了招聘会。现场企业收到毕业生简历254份,其中本科101份,研究生153份。

在当天的招聘中,所有岗位月薪在6000元以上,其中宁波戴维医疗器械股份有限公司售后工程师、电子研发工程师等岗位,宁波凯越集团有限公司外贸业务员等岗位月薪最高达1万元。

# 蔺草开镰

收割、甩草、捆扎……6月14日,在海曙横街镇桃源村蔺草田里,到处都是“割草客”挥汗如雨收割蔺草的忙碌景象。近日,宁波市种植的近10万亩蔺草陆续开镰,一些贵州、江西的“割草客”来到海曙的古林、集士港、高桥和横街等地,开启为期约一个月的蔺草收割之旅。



(唐严 水贵仙 摄)

# “离职”切莫“离法”

苏尚久

据昨天《宁波日报》民生版报道,李某原本是鄞州区一家公司的外贸业务员,双方签有一份劳动合同。今年3月,李某因为个人原因向公司提出辞职,人事部门以其未提前30日申请予以拒绝。李某遂将《辞职信》留下,一去不返。其后,公司多次联系其办理离职交接,但李某认为自己已完成交接,是公司故意为难他。

书面形式通知用人单位,可以解除劳动合同。劳动者在试用期内提前三日通知用人单位,可以解除劳动合同。“劳动者应当按照双方约定,办理工作交接”。李某未按上述规定内提出辞职书面申请、办理工作交接手续,显然触碰了法律“红线”,向原公司赔偿数千元损失纯属“交学费”,这也为其他职场人士上了一堂生动的普法课。

# “90后”男子自制“神仙水”获刑 检察官提醒:警惕“伪装”后的新兴毒品

## 说说身边事 给你提个醒

本报讯(记者董小芳 通讯员孙琳洁 汪梦雯)将暗网当作“学习平台”,网购制毒原料和工具,“90后”小伙自学制作新兴毒品“神仙水”,甚至打起了往酒吧销售的主意。昨日,海曙检察院通报一起案件,被告人郭某以制造毒品罪被判处有期徒刑七年,并处罚金一万元。

“神仙水”是国家管制的精神类药品,能让人陷入昏迷,可以作为迷奸药使用。鬼迷心窍的他在付费后下载了该教程,并在网络平台上购买了一些原材料,按配方比例开始调配所谓的“神仙水”。但是,欣喜若狂的他还未来得及试验自制“神仙水”的威力,就东窗事发了。

强烈镇静作用,曾被临床用作抗癫痫、抗惊厥药物使用,国家将其列入一类或者二类精神管制药物,并对生产、销售、使用等环节进行严格管控。

毒品的危害,拒绝毒品,珍爱生命。“尤其是女性朋友,要注意加强防范,避免在酒吧、歌厅等场合饮用陌生人的饮品”。

# 收集民意,耐心解答



昨天,镇海区九龙湖镇综合执法队等部门的工作人员联合进驻九龙湖镇九龙湖村,首次以执法网格下沉为契机,面对面收集民意,向群众耐心解答执法类的一些疑问。通过这个形式,执法效率大大提升。(陈结生 吴月皓 摄)